

Емоционална, шарена, наситена с различни инициативи Седмица на четенето

Вече четем първата си книжка -
Букварчето.



Вълнуващи моменти

С много желание и радост децата от 1. клас изпълниха роли на герои от приказката "Снежанка и седемте джуджета".



Представиха драматизация на приказката "Червената шапчица".



В седмицата на четенето учениците от 1. клас посетиха училищната библиотека, където се срещнаха с познати герои от любими приказки. Най-добрите четци станаха за пръв път читатели на библиотеката.



Организирана бе среща между ученици от 1. клас и 3. клас. Заедно четеха и преразказваха познати приказки. Срещата бе наситена с много положителни емоции.



В зелената класна стая на училището се проведе щафетно състезание "Най-добър четец" между учениците от 2. клас.



Учениците демонстрираха четивните си умения и физическите качества - бързина, ловкост, издръжливост, екипност в щафетната игра.

Победители бяха 2.в клас



Маратон на четенето
в
РБ „Н.Фурнаджиев”
с ученици от 3.клас



Конкурс за най-добър четец в начален етап



В състезанието „Най-добър разказвач“ петокласниците с огромен ентузиазъм и желание за победа разказваха митове от старогръцката митология и библейски разкази за началото на света, части от романа „Пърси Джаксън и боговете на Олимп“.



Те доказаха, че могат да се забавляват дори когато участват в сериозна и оспорвана надпревара, свързана със знания за първите прояви на човешката словесност.



В часовете по български език и литература учениците от шести клас се състезаваха за наградата „най-добър четец“, четейки откъси от книгата „Моето семейство и други животни“ на Джералд Даръл. Участваха с желание и ентузиазъм и доказаха, че “обичам да чета” не е измислица. Излъчени бяха най-добри четци във всеки клас.



В лекционната зала се проведе среща с поетесата Елена Деянова. Събитието бе ново изживяване за учениците, докосване до поетическото изкуство и майсторство. Те бяха щастливи от срещата с истински творец, радостни и доволни от получените автографи и книги.



През седмицата на четенето ученици със СОП в училищната библиотека разгледаха интересни книги, четоха и участваха с интерес в играта "Открий коя е приказката!".

